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  Vlaams Parlement 

De Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening, Energie en 

Dierenwelzijn besprak op 17 mei 2017 het aan haar toegewezen hoofdstuk 7. 

Omgeving en hoofdstuk 9. Inwerkingtreding van het ontwerp van decreet 

houdende bepalingen tot begeleiding van de aanpassing van de begroting 2017 

(Parl.St. Vl.Parl. 2016-17, nr. 1151/1).  

 

Het ontwerp van decreet houdende bepalingen tot begeleiding van de aanpassing 

van de begroting 2017 werd samen geagendeerd met de aanpassing van de 

algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor het begrotings-

jaar 2017 (Parl.St. Vl.Parl. 2016-17, nr. 19). Daarover werd een afzonderlijk 

verslag uitgebracht (Parl.St. Vl.Parl. 2016-17, nr. 19/3-G).  

1. Toelichting door de minister 

Minister Joke Schauvliege licht de voorgestelde decretale aanpassingen van het 

programmadecreet toe. De artikelen 10 tot 13 gaan over de oprichting van het 

Jachtfonds, waarin de middelen uit de retributies voor een jachtvergunning of  

-verlof terechtkomen ter aanwending in het ruime jachtbeleid, maar ook ter 

ondersteuning van de realisatie van de instandhoudingsdoelstellingen in de 

leefgebieden van de wildsoorten.  

 

Artikel 14 betreft een nulheffing voor Enhanced Landfill Mining-projecten in het 

kader van de conceptnota duurzaam voorraadbeheer van stortplaatsen. Doel is 

de drempel voor dergelijke projecten laag te houden en niet te hypothekeren met 

het vandaag geldende tarief van 3,98 euro per ton gestort afval. 

2. Vragen van de leden 

Hermes Sanctorum-Vandevoorde wil weten waar de middelen van het Jachtfonds 

precies naartoe gaan. In de toelichting staat een hele lijst van mogelijkheden, 

maar hoe worden zij daarover verdeeld? Sommige gaan immers eerder over 

bescherming, andere eerder over de uitvoering van de jacht. 

 

Bruno Tobback waarschuwt dat de afzondering van de middelen voor een 

specifiek jachtbeleid in een apart fonds gevaren inhoudt voor de coördinatie van 

verschillende actoren en domeinen met hun eigen doelstellingen. In welke 

instrumenten voorziet de minister om de afstemming te garanderen en te 

vermijden dat de investeringen elkaar tegenwerken?  

3. Antwoord van de minister 

Minister Joke Schauvliege stelt dat inzake de verdeling van de middelen in het 

Jachtfonds het de afspraak is dat de Centrale Jachtcommissie, waarin iedereen 

vertegenwoordigd is, tegen het najaar een voorstel doet, dat vervolgens politiek 

gevalideerd en omgezet wordt in een uitvoeringsbesluit. 
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4. Stemming 

Ter stemming gelegd worden de artikelen 10, 11, 12, 13 en 14 en de respectie-

velijke inwerkingtreding van deze artikelen, zoals bepaald in artikel 26, 1°, 

aangenomen met 7 stemmen tegen 1 bij 1 onthouding. 

 

 

Tinne ROMBOUTS, 

voorzitter 

 

Piet DE BRUYN 

Bruno TOBBACK, 

verslaggevers 


